Відповідно до Статті 33 Конституції України  (із змінами), кожному, хто на законних підставах перебуває на території України, гарантується свобода пересування, вільний вибір місця проживання, право вільно залишати територію України, за винятком обмежень, які встановлюються законом.
Відповідно до  Статті 2 Закону України «Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України» (із змінами), проїзний документ дитини є документом, що дає право на виїзд  з  України  і  в'їзд  в Україну  та  посвідчує  особу  громадянина   України   під   час перебування за її межами.
Відповідно до ч.2 Статті 4 Закону України «Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України» (із змінами), Оформлення   проїзного  документа  дитини  провадиться  на підставі нотаріально засвідченого клопотання батьків або  законних представників  батьків чи дітей у разі потреби самостійного виїзду неповнолітнього за кордон. У клопотанні зазначаються відомості про дитину,  а також про відсутність обставин, що обмежують відповідно до цього Закону право на виїзд за кордон (лише для дітей віком від 14 до 18 років). Проїзний   документ   дитини  видається  центральним органом виконавчої   влади,   що   реалізує   державну  політику  у  сфері громадянства. За   видачу  проїзного  документа  дитини  державне  мито  не справляється.

Відповідно до ч.2 Статті 5 Закону України «Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України» (із змінами), Заяви громадян України  або  їх  законних  представників  про оформлення  паспорта  громадянина  України  для виїзду за кордон і проїзного документа дитини (далі - паспорт) розглядаються протягом не більше трьох місяців з дня подання  документів.
Відповідно до ч.2 Статті 7 Закону України «Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України» (із змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.1995 № 231 затверджено Правила  оформлення і видачі паспорта громадянина України  для  виїзду  за  кордон  і проїзного документа дитини, їх тимчасового затримання та вилучення.

Відповідно до п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.1995 № 231 «Про затвердження Правил оформлення і видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон і проїзного документа дитини, їх тимчасового затримання та вилучення» (із змінами), оформлення   і   видача     паспорта громадянина України  для  виїзду  за  кордон  і проїзного документа дитини громадянам України, які постійно проживають в Україні, здійснюється територіальними органами та підрозділами ДМС;
Відповідно до п.18 постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.1995 № 231 «Про затвердження Правил оформлення і видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон і проїзного документа дитини, їх тимчасового затримання та вилучення» (із змінами), оформлення паспорта громадянина України  для  виїзду  за  кордон  і проїзного документа дитини здійснюється на підставі  заяви батьків (законних представників батьків чи дітей), а у разі,  коли батьки не перебувають у шлюбі між собою,  - того з них,  з  ким проживає дитина,  справжність підпису яких засвідчено нотаріально.  За наявності заперечень одного  з  батьків  документ може бути оформлено на підставі рішення суду.  Для   дітей   віком від 14  до 18 років у заяві зазначається відсутність обставин,  що обмежують згідно із законодавством право їх виїзду за кордон. 

У п.22 постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.1995 № 231 «Про затвердження Правил оформлення і видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон і проїзного документа дитини, їх тимчасового затримання та вилучення» (із змінами) передбачено підстави для тимчасової відмови у видачі паспорта громадянина України  для  виїзду  за  кордон  і проїзного документа дитини.
Відповідно до п.1 тимчасового порядку надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 № 737 «Про заходи щодо упорядкування адміністративних послуг» (із змінами):

Адміністративна  послуга  -  це  послуга,  яка  є результатом 
здійснення   суб'єктом   повноважень   щодо   прийняття  згідно  з 
нормативно-правовими  актами  на  звернення фізичної або юридичної 
особи адміністративного акта, спрямованого на реалізацію та захист 
її прав і законних інтересів та/або на виконання особою визначених 
законом  обов'язків  (отримання  дозволу  (ліцензії), сертифіката, 
посвідчення  та інших документів, реєстрація тощо).
Стандарт  адміністративної  послуги  - це акт, який видається 
суб'єктом  відповідно до нормативно-правових актів,  що визначають 
порядок надання адміністративної послуги,  та  містить  інформацію 
про адміністративну послугу і процедуру її надання,  зокрема умови 
та відповідальних осіб.  Установлювати стандартом адміністративної 
послуги  права  і  обов'язки  громадян  забороняється.

Відповідно до п.2 тимчасового порядку надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 № 737 «Про заходи щодо упорядкування адміністративних послуг» (із змінами), адміністративні  послуги  можуть  надаватися на платній і безоплатній основі.

Відповідно до п.3 тимчасового порядку надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 № 737 «Про заходи щодо упорядкування адміністративних послуг» (із змінами), плата за надання адміністративних послуг вноситься одноразово за  весь  комплекс  виконаних  робіт  та наданих послуг. Плата за  надання  таких  послуг  справляється  у розмірах та 
порядку,  що визначені законодавчими актами,  а в разі, коли це не 
передбачено  законодавчими  актами,  -  актами  Кабінету Міністрів 
України.

Відповідно до п.6 тимчасового порядку надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 № 737 «Про заходи щодо упорядкування адміністративних послуг» (із змінами), адміністративні послуги надаються згідно  із  стандартами, що  затверджуються  суб'єктами  відповідно  до  їх  повноважень  з урахуванням  Методичних  рекомендацій  з  розроблення   стандартів адміністративних   послуг,   затверджених  Мінекономіки.  Бюджетні установи, яким делеговані закріплені згідно з нормативно-правовими актами  за  органами  виконавчої  влади  повноваження щодо надання адміністративних  послуг,   надають   такі   послуги   згідно   із стандартами,   затвердженими   органами   виконавчої   влади,   що 
делегували такі повноваження. 

     У  разі  коли  право  надання адміністративної послуги надано 
двом   або   більше  суб'єктам,  у  тому  числі  місцевим  органам 
виконавчої   влади,  територіальним  органам  центральних  органів 
виконавчої   влади,  відповідальний  за  надання  адміністративної 
послуги  центральний  орган  виконавчої  влади  затверджує типовий 
стандарт  надання  адміністративної  послуги,  відповідно до якого 
інші суб'єкти затверджують власні стандарти надання такої послуги.

Відповідно до ч.1.4. Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 02 лютого 2012 року № 84 "Про затвердження стандартів адміністративних послуг, що надаються підрозділами Державної міграційної служби", адміністративна послуга надається відповідним територіальним органом ДМС або територіальним підрозділом ДМС (далі - територіальний орган або підрозділ ДМС) за місцем проживання (реєстрації) особи, якій необхідно оформити проїзний документ дитини.

Відповідно до ч.2 Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 02 лютого 2012 року № 84 "Про затвердження стандартів адміністративних послуг, що надаються підрозділами Державної міграційної служби", одержувачами адміністративної послуги є громадяни України, які постійно проживають в Україні та які є батьками дітей, котрі самостійно виїжджають за кордон, або законними представниками цих батьків чи дітей.

Відповідно до ч.3.1. Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 02 лютого 2012 року № 84 "Про затвердження стандартів адміністративних послуг, що надаються підрозділами Державної міграційної служби", для одержання адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон одержувач подає до відповідного територіального органу або підрозділу ДМС особисто або через своїх законних представників заяву, в якій зазначаються відомості про заявника: прізвище, ім'я, по батькові, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання), телефон.

До заяви додаються такі документи:

платіжний документ (квитанція) з відміткою банку, відділення поштового зв'язку або коду проведеної операції про оплату вартості адміністративної послуги та вартості бланка;

нотаріально засвідчене клопотання батьків (або законних представників батьків чи дітей) у разі потреби самостійного виїзду таких осіб за кордон, а у разі, коли батьки не перебувають у шлюбі між собою, - того з них, з ким проживає дитина. За наявності заперечень одного з батьків документ може бути оформлено на підставі рішення суду. Для дітей віком від 14 до 18 років у заяві зазначається відсутність обставин, що обмежують згідно із законодавством право їх виїзду за кордон;

паспорт громадянина України, а на дітей, які не досягли 16-річного віку, - свідоцтво про їх народження (після прийняття документів повертається); 

три фотокартки розміром 35х45 мм.

Відповідно до ч.3.4. Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 02 лютого 2012 року № 84 "Про затвердження стандартів адміністративних послуг, що надаються підрозділами Державної міграційної служби",  заява та документи, що долучаються до неї, приймаються за описом, копія якого видається заявнику з відміткою про дату прийняття документів відповідним територіальним органом або підрозділом ДМС та підписом посадової особи територіального органу або підрозділу ДМС.
Відповідно до ч.5. Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 02 лютого 2012 року № 84 "Про затвердження стандартів адміністративних послуг, що надаються підрозділами Державної міграційної служби",  заяви розглядаються протягом не більш як одного місяця з дня подання документів.

Відповідно до ч.7.1. Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 02 лютого 2012 року № 84 "Про затвердження стандартів адміністративних послуг, що надаються підрозділами Державної міграційної служби",  кінцевим результатом надання адміністративної послуги є видача заявникові проїзного документа дитини.
Відповідно до ч.8.1. Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 02 лютого 2012 року № 84 "Про затвердження стандартів адміністративних послуг, що надаються підрозділами Державної міграційної служби", адміністративна послуга є платною. Її оплата здійснюється відповідно до розмірів, визначених переліком платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ та Державної міграційної служби, і розміром плати за їх надання, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2007 № 795 (із змінами) і становить 30,35 грн. (тридцять гривень тридцять п’ять копійок.
Відповідно до ч. 5 ст. 10 Закону України «Про захист прав споживачів», у разі коли виконавець не може виконати (прострочує виконання) роботу (надання послуги) згідно з договором, за кожний день прострочення споживачеві сплачується пеня у розмірі трьох відсотків вартості роботи (послуги), якщо інше не передбачено законодавством.

Керуючись вищезазначеними законодавчими документами і нормативно -правовими актами, я, ***ФИО***, 27.03.2013 року подала письмову заяву про отримання адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон у ***ТАКОМ ТО ОТДЕЛЕНИИ ДМС***. Разом із заявою мною було надані:
1) Квитанція ***НАИМЕНОВАНИЕ БАНКА В КОТОРОМ ОПЛАЧИВАЛИ*** про оплату вартості адміністративної послуги та вартості бланка у розмірі ***СУММА*** гривень;
2) ***ДАЛЕЕ ПЕРЕЧИСЛЯЕМ ВСЕ ДОКУМЕНТІ***

Всупереч Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, уповноважена особа ***ТАКОГО ТО ОТДЕЛЕНИЯ ДМС*** не надала копію опису наданих мною документів. Також уповноважена особа зобов’язала мене оплатити адміністративну послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон у розмірі ХХХ грн. (двісті сім гривень п'ятнадцять копійок), вказавши на необхідність компенсації вартості бланку у розмірі ХХ грн. (сто двадцять гривень).
Через 30 календарних днів з дня подачи письмової заяви про отримання адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон, а саме ***ДАТА***, я звернулась до ***ТАКОГО ТО ОТДЕЛЕНИЯ ДМС*** з метою отримати виготовлений проїзного документа дитини для виїзду за кордон. Однак, в ***ТАКОМ ТО ОТДЕЛЕНИИ ДМС*** мою вимогу не задовольнили, мотивувавши тим, що документ ще не виготовлений.
ПРОШУ:

1) Зобов’язати ***ТАКОЕ ТО ОТДЕЛЕНИЕ ДМС*** видати проїзний документ дитини для виїзду за кордон у відповідності до Стандарту адміністративної послуги з оформлення та видачі проїзного документа дитини для виїзду за кордон.
2) виплатити пеню в розмірі 3% від суми оплати (яка становила ХХХ грн.), за кожний день прострочення.

***ДАТА***




***ПОДПИСЬ ФИО****
